

Думаю, что не ошибусь, если скажу, что все взрослые хотели бы побыть на месте игроков интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?»: этот стол, волчок, интригующие конвертики с вопросами, голос за кадром, в воздухе витает торжественность и загадочность. Да, это прекрасно. И многие могут позавидовать детям начальных классов СОШ №20 г. Белгорода. Именно они стали участниками первой интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» в нашем Дворце.

Ах, что это была за игра?! Конечно лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Но все таки мы Вам расскажем. Итак...

За столом сидели шесть игроков команды «Знатоки» и отдельно такой же численности команда «Зрителей». Болельщики заполнили зрительный зал. Повисло ожидание чего-то неизведанного. Прозвучала всем известная музыка из одноименной телепередачи и вот закрутился волчок. Первый вопрос выпал на сектор №2. Участникам был задан вопрос, на который не смогли ответить ни игроки команд, ни болельщики. Однако потом ребята собрались и ответили на все вопросы, кроме двух, что были из конвертика «Суперблиц». И вот закончился первый раунд. Во время паузы пришли самые младшие учащиеся Дворца из детского объединения «веселые нотки». Они спели песенку «Паровозик». Аплодисменты бушевали до тех пор, пока малыши не ушли со сцены.





И вот уже промчался второй раунд игры, и пришло время для третьего – творческого раунда. Здесь участникам было предложено в ходе мастер-класса сделать символ данной игры – сову. Игроки отправились в другой кабинет и вернулись каждый со своей поделкой. А в это время с болельщиками был организован и проведен импровизированный спектакль «О принце и принцессе». Было весело всем, ведь болельщики в полном составе приняли участие в спектакле, а игроки и члены жюри стали зрителями.

